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1 vélikoe 28.2.2017 Risto Mikkonen

Oman ohjelmoitavan laskimen kaytto sallittu.

1. K&aamin, jonka induktanssi L = 2 H, yli oleva jannite u(t) = 10 (1-t) volttia. M&arita kaamiin
varastoitunut energia aikavalilla 0 < t < 4 s. Kdamin virta ajanhetkelld t =0 s on 1 A. Jos
kondensaattorin yli vaikuttaa samainen jannite, mika on kondensaattorin kapasitanssi,
mikali kondensaattoriin varastoitunut energia samaisella aikavalilld on yhta suuri?

2. Maarita oheisessa piirissa vastuksen R4 kautta kulkeva virta. E=1V,R;=0.4Q,R,=1Q,
R3=280), Ri=6Q.

3. Maaritd oheisessa kytkenndssa kuvaan merkitty haaravirta /.
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4. Maarita oheisessa piirissd vastuksen, jonka resistanssi on 3 Q, yli oleva jannite.
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5. Tasavirtalaitteen napoihin kytketdan kuormavastus, jolloin sen tehon kulutus on 2 W.
Kuorman yli oleva jannite on tdlléin 12 V. Kun kuorma irrotetaan, nousee napajidnnite

12.4 V:iin. Millainen kuorma tulee kytkea laitteen napoihin, jotta kuorman teho maksi-
moituu? Mika kyseinen teho talloin on?




